

Лидеры права - 2023



Студенты 4-го курса направления «Судебная экспертиза» Наталья Горбач, Яна Слотина и Степан Соловьёв стали призерами ежегодного VI федерального научно-образовательного конкурса среди молодых юристов «Лидеры права - 2023», финал которого прошёл 19 апреля на базе Саратовской государственной юридической академии.

Отборочный этап конкурса прошли более 80 команда со всей страны, а в финале свои законодательные инициативы представили 20 команд из 16 регионов России. Участники подготовили проекты, отражающие потребности современного государства и общества и направленные на дальнейшее совершенствование российской правовой системы.

Наши студенты представили для оценки экспертным жюри проект федерального закона «О цифровой смерти», целью которого является защита цифровой идентичности лиц, профилактика мошеннических преступлений и обеспечение большей прозрачности избирательного процесса.

Жюри отметило актуальность проекта, а также высокий уровень разработки законодательной инициативы. По итогам конкурса наши студенты заняли 3-е место и были награждены ценными призами, а также отмечены членами жюри как авторы лучших вопросов другим финалистам.

Поздравляем наших студентов, гордимся ими и желаем научных и творческих успехов!



Для справки:

Конкурса законотворческих инициатив «Лидеры права» является ежегодным конкурсом, проводимым среди молодых студентов-юристов при поддержке Саратовской государственной юридической академии и Ассоциации выпускников СЮИ-СГАП-СГЮА. Конкурс направлен на поиск актуальных предложений по совершенствованию российской правовой системы и законодательства